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 Срђан Шкоро, новинар и активни учесник грађанских протеста "Један од пет милиона",
изјавио је за Н1 да је Србија постала приватизована прћија Александра Вучића и његове
екипе, и да људи у земљи, али и у Европи, почињу да схватају да овако више не може.

  Представници опозиције који ће се данас састати са известиоцем Европског
парламента за Србију Дејвидом Мекалистером, најавили су да ће му представити реалну
слику протеста који се већ четири месеца одржавају широм земље.

  

Срђан Шкоро је у Новом дану ТВ Н1 тим поводом оценио да у Европској унији већ шест
годива врло добро знају шта ради Александар Вучић и какво је стање у Србији, али да су
о свему томе "ћутали зарад сопствених интереса".

  

Сматра да је Вучић дошао на власт са обећањем међународној заједници да ће
решити проблем Косова, а да му је заузврат у земљи дозвољено да ради шта код
хоће.

  

"Протести су их натерали да се замисле, да нешто ураде (...) Први пут се могу видети
другачији текстови о Вучићу у западним медијима", указао је он.
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Говорећи о самим европским интеграцијама, Шкоро је подсетио да се тај пут толико
одужио да ни највећи оптимисти више не верују да ће Србија постати члан ЕУ.

  

"Та поглаваља се отварају, а ниједно се не затвара. Волео бих више да уводимо
европска правила живота и рада, нама би било боље, а мање је важно да ли би то неко у
ЕУ верификовао", казао је он.

  

Поручио је и да би опозиција требало да истраје у намери да бојкотује изборе, уколико
се за њихово одржавање не обезбеде фер услови, чак и ако ЕУ инсистира да се изађе
на те и такве изборе.

  

  

"То није бојкот избора као таквих, већ ових које организује Вучић, који су криминал",
казао је Шкоро.
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Уколико би опозиција бојкотовала изборе, видело би се да Вучић заправо има подршку
тек око 25 одсто бирача, додао је Шкоро.

  

"Ви имате кампању председника државе, где доводе децу недељом, за време распуста,
у школу да га поздраве. Обилази места и не може да скупи људе које је скупљао пре
три, четири месеца. Људи зазиру, гледају да се то љуља, па кажу: 'Што бих ишао тамо,
па да ме неко слика, ограђује, одлучује колико ћу времена ту бити'", навео је гост Новог
дана.

  

Упозорио је и да је Србија постала "приватизована држава" - "приватна прићија
Александра Вучића и његове екипе".

  

"Његов је Јутка који спопада жене, његов је овај председник општине што је наредио да
новинару Милану Јовановићу запале кућу, његови су ови што се убијају и самоубијају у
по бела дана у АМСС. Тај (што је изградио нелегални објекат на Панчићевом врху) је
моћнији од државе и нико не сме да га дира, као и овог Јутку који каже да га Вучић
штити. И нико не реагује, чак ни та Сигурна куча, Весна Станојевич која је с Вучићем
била у кампањи. Када то раде напредњаци, све је дозвољено", оценио је он.

  

Шкоро тврди и да полиција не сме да изађе и обезбеди рушење нелегалног објекта на
Копаонику, јер "знају ко командује полицијом", иначе би посао завршили за пет минута.

  

"То је прича за јавни сервис, а не за Данас и Н1. Надам се да ће доћи до тих промена, да
ћемо изградити црту неку нормалну, да ћемо моћи нормално да радимо, да плате не
касне по три четири месеца... Надам се да ће тај дан доћи са сменом овог режима.
Свима је јасно да овако више не може, да ће морати да се крене од нуле - од вртића до
универзитета", казао је Шкоро.

  

Подсетио је да је пре неколико месеци говорио о апатији у друштву, и како ни око чега
не можете да окупите ни десет људи, "а сада имате 40.000 -50.000 људи у Београду, и
још 80.000 - 100.000 по разним градовима који недељно излазе, траже, протестују,
захтевају."
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Оценио је и да опозиционе странке које подржавају протесте добро сарађују, те да је
добра идеја о повратку странака Бориса Тадића и Небојше Зеленовића у ДС.

  

Говорећи о Покрету слободних грађана, у чијем је оснивању учествовао, рекао је да је
тужно да је само 32 људи гласало на изборима за новог председника, те да је Сергеј
Трифуновић одличан глумац, али да је питање када ће се задовољити тиме да "глуми
председника ПСГ" и прећи на нешто друго.

  

(Н1)
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